
令和５年度　４月 岐阜市青少年会館　アンケート集計 　　

　①利 用 回 数 ２回以上

件数（件） 176

割合（％） 100.0%

②利 用 全 体 の 感 想 大変満足 満足 不満 大変不満

件数（件） 104 72

割合（％） 59.1% 40.9% 0.0% 0.0%

③施設・設備について 大変満足 満足 不満 大変不満

件数（件） 103 73

割合（％） 58.5% 41.5% 0.0% 0.0%

④職員の対応について 大変満足 満足 不満 大変不満

件数（件） 107 69

割合（％） 60.8% 39.2% 0.0% 0.0%

中央青少年会館

　
利 用 合 計 はじめて

176件
0

0.0%

要望・感想など

・隣のダンスの音量がすごすぎて大変迷惑です。
　→団体へ連絡し音量に配慮していただけるようおねがいしました。

・乳幼児用のおむつ替え台が欲しいです。
　→今後多目的トイレに設置できるよう、検討いたします。
・いつもありがとうございます。集まれる場があることに感謝してます。

・椅子が軽くて運ぶのに大変便利でした。ありがとうございました。

職員の対応
その他気づいたこと

・いつも大変お世話になります。
・ありがとうございました。
・いろいろとご配慮ありがとうございました。無事公演ができました。


